CORRECTION DU DEVOIR SURVEILLE N° 3

Probabilités, événements indépendants,

suites Le 25 janvier 2024

Exercice 1
1) La probabilité que la confiserie soit un chewing-gum est égale a 0,2.

2) Sachant que la confiserie tirée est un bonbon, la probabilité qu’il soit a la fraise est
égale a 0,75.

3) Calculer P(B ml\_/l) =0,8x0,75=0,6. D’ou la probabilité que la confiserie soit un
bonbon ala fraise est égale a 0,6.
4) On cherche P(I\_/I). Oor P(M):P(Bml\_/l)+P(§mM)=o,6+o,2xo,3=o,66.
Donc la probabilité que la confiserie soit une confiserie a la fraise est égale a 0,66.
P(Bﬁl\/l)_ 0,6 —E

p(M) 0,66 11°
Sachant que la confiserie tirée est a la fraise, la probabilité que ce soit un bonbon est

5) On cherche I, (B). Or I, (B)=
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2) p(S)=p(AnS)+p(BNS)=0,58x0,17 +0,42x0,72=0,401.

3) p(S)=0,401et p,(S)=0,17 ; comme 0,401=0,17, alors les événements A et S ne
sont pas indépendants.

Exercice 3
#(0)=2x0"+3=2x0+3=0+3=3; u(1)=2x1"+3=2x1+3=2+3=5;
1(30)=2x30% +3=2x900+3=1800+3=1803.

Exercice 4
1) u(1)=-2u(0)+3=-2x2+3=-4+3=-1.
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2) u(15)=-32767 d'aprés la calculatrice
Exercice 5

s, =20+5=25 et u,=25+5=30.
Liam obtiendra 30 € s’il parcourt deux kilométres.
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